

Az ÚMVP Irányító Hatóságának 95/2009 (XII. 8.) számú közleménye

tájékoztatás a támogatási előleggel érintett jogcímek esetében a 2009. évi kifizetési kérelem benyújtási időszak meghosszabbításáról

Az Új Magyarország Vidékfejlesztési Program Irányító Hatósága az ÚMVP támogatási előleget igénybe vett ügyfeleket a következőkről tájékoztatja:

Folyamatban van a 91/2009. (IV.22.) Korm. rendelet módosítása az előleg elszámolási időszak meghosszabbítása céljából. Az elszámolási időszak így **2009. december 16-tól 2010. január 31-ig** meghosszabbításra kerül.

Az alábbi, előleggel érintett FVM jogcím rendeletek szintén módosításra kerülnek a meghosszabbított kifizetési időszak következtében:

- Az Európai Mezőgazdasági Vidékfejlesztési Alapból az **állattartó telepek korszerűsítéséhez** nyújtandó támogatások részletes feltételeiről szóló 27/2007. (IV.17.) FVM rendelet (ÁTK R.)
- Az Európai Mezőgazdasági Vidékfejlesztési Alapból a **kertészet korszerűsítéséhez** nyújtandó támogatások részletes feltételeiről szóló 25/2008. (III.7.) FVM rendeletet (Kertészet R.)
- Az Európai Mezőgazdasági Vidékfejlesztési Alapból az **öntözés, a melioráció és a területi vízgazdálkodás mezőgazdasági üzemi és közösségi létesítményeinek fejlesztéséhez** nyújtandó támogatások részletes feltételeiről szóló 34/2008. (III. 27.) FVM rendeletet (Öntözés R.)
- Az Európai Mezőgazdasági Vidékfejlesztési Alapból a **növénytermesztés létesítményeinek** korszerűsítéséhez nyújtott támogatás igénybevételének részletes feltételeiről szóló 35/2008. (IV.17.) FVM rendeletet (Szárító R.)
- Az Európai Mezőgazdasági Vidékfejlesztési Alapból a **mezőgazdasági termékek értéknöveléséhez** nyújtandó támogatások részletes feltételeiről szóló 47/2008. (IV.17.) FVM rendeletet (ÉLIP R.)

A fenti módosítással az Irányító Hatóság célja lehetőséget biztosítani az ügyfeleknek a támogatási előleg elszámolásához kapcsolódó kifizetési kérelmek meghosszabbított időszakban történő benyújtására.

A fentiek alapján az ÚMVP **támogatási előleget igénybe vett ügyfeleknek 2009. november 16. és 2010. január 31. között van lehetőségük** kifizetési kérelem benyújtására.

Ezzel egyidejűleg az előleggel nem érintett ügyfelek részére is az ÁTK R. és Öntözés R. esetében a 2009. november 16-tal megnyílt kifizetési kérelembenyújtási időszak meghosszabbításra kerül 2010. január 31-ig.

Az ÉLIP R., Kertészet R., Szárító R. esetében az előleggel nem érintett ügyfelek már 2009. december 16-tól nyújthatnak be kifizetési kérelmet január 31-ig.

Ismételten felhívjuk az ügyfelek figyelmét arra, hogy azon ügyfelek, akik 2009. évben már adtak be két előleg elszámolással nem érintett kifizetési kérelmet azok csak abban az esetben adhatnak be további kifizetési kérelmet, ha az a kérelem előleg elszámolással kapcsolatos.

Továbbá tájékoztatjuk az ügyfeleket, hogy a már benyújtott kifizetési kérelmet módosítani csak a kifizetési kérelem időszakában lehetséges a mezőgazdasági, agrár-vidékfejlesztési, valamint halászati támogatásokhoz és egyéb intézkedésekhez kapcsolódó eljárás egyes kérdéseiről szóló 2007. évi XVII törvény alapján.

Továbbiakban felhívjuk az ügyfelek figyelmét, hogy az állattartó telepek korszerűsítéséhez nyújtandó támogatás kifizetésének igényléséről szóló 168/2009. (XI. 16.) számú MVH közlemény módosításra kerül abban a tekintetben, hogy az építési beruházásoknál mely anyagok és milyen módon számolhatók el. Kérem, szíveskedjenek figyelemmel kísérni az MVH honlapján az adott közlemény változásait.

Budapest, 2009. december 8.

Forrás: FVM Agrár-vidékfejlesztési Főosztály